

Красная ртуть — Lurkmore



A long time ago, in a galaxy far, far away...

События и явления, описанные в этой статье, были давно, и помнит о них разве что пара-другая олдфагов. Но Анонимус не забывает!



Эта статья рассказывает о какой-то антинаучной хуйне.

Если вы — физик, химик, биолог или просто слишком хорошо помните школьную программу соответствующего курса, вам лучше ее не читать. В противном случае вы рискуете умереть от смеха. Мы предупредили.

Красная ртуть — IRL мем, загадочный предмет рубления бабла в начале девяностых.

Тривия

Никто и никогда не знал, что это такое. Заявляемые характеристики — строго **взаимоисключающи**: радиоактивно, плотность 20-20 г/см³, взрывоопасно, применяется в **атомном оружии**, стоимость миллион долларов за грамм (калифорний стоит \$6.5М за грамм, а **кой-какая органика — и \$16М за грамм**^{квестоспонгин с}, но калифорний и эта органика — продукты сложного синтеза, а Красная Ртуть, во-первых, не существует, а во-вторых, предполагается, что она кагбэ вполне рядовое в природе явление), остро востребована на мировом рынке, и т. д. и т. п., насколько хватало фантазии.

Красная ртуть похожа на кровь роботов. Было мнение, что это 234-й элемент XIV дополнительной подгруппы таблички Менделеева с атомной массой что-нибудь вроде 1234,56 (в «острове стабильности» таки синтезировали пару атомов «красного свинца», поскольку наперекор **конспирологам** сей «остров» упорно начинается со 114-го, а не со 112-го элемента, то есть электронные оболочки родственны свинцу, а не ртути). При нагревании до желаемой температуры красная ртуть вступает в реакцию со всеми доступными элементами, что вызывает быструю неконтролируемую цепную реакцию и причиняет взрыв, по мощности равный трёмстам **вакуумным бомбам** или одной чересчур надутой **резиновой**. При нагревании до температур выше 700 градусов Кельвина, красная ртуть превращается в золото, при температурах свыше 1000 К — в платину, а при нагревании свыше 400 по Реомюру — в медь.

Также бродили слухи, что сабж используется то ли в «детонаторе термоядерной бомбы», то ли в «сверхмощных военных лазерах». А при раскопках египетских пирамид красная ртуть карала археологов путем того, что **яд**. Также упомянем знаменитую байку, что металлическая трубка с красной ртутью является антенной, которая принимает и усиливает любые сигналы, да только сразу после установки оной за тобой приходит **кровавая гэбня** со всеми вытекающими. Словом, великолепная каша из свойств из разряда «волшебной воды, которая есть только у царя».

А на самом деле..

Педивикия говорит нам, что чаще всего под «красной ртутью» подразумевается пироантимонат ртути $Hg_2Sb_2O_7$. Это вещество представляет собой **порошок** темно-коричневого цвета, но разумеется ни заявленной плотностью на уровне осмия, ни радиоактивностью, ни какими-либо другими фантастическими свойствами данное вещество не обладает. Его отличие от других соединений ртути состоит в довольно высокой термостойкости. Если другие ртутные соли разлагаются уже при температуре около 300—350 градусов, то пироантимонат выдерживает нагрев до 700 градусов без разложения. Алсо ртуть широко используется в **атомпроме** как **растворитель металлов**, в частности для экстракции и перевозки оружейного плутония. Сходная версия: «красная ртуть» — локальный **мем** советских **ЕРЖ**, разрабатывавших для **кровавой гэбни вундервафли**, а точнее ядерные и термоядерные **бомбуэ**. Так называли оружейный плутоний. Цвет (металлический плутоний вообще-то серый и внешне весьма похож на свинец, но в гранулах сколько-нибудь заметного размера за счёт высокой активности раскаляется до тускло-вишнёвого цвета) и плотность сабжа, а также некоторые другие свойства кагбэ указывали на природу данного прозвища.



Кристаллическая, в вакууме, сульфид

Гешефт с красной ртутью

Собственно гешефтов было три.

Один напоминал бессмертные [нигерийские письма](#) — найти [лоха поразвесистее](#) и с деньгами, [паря ему мозг непонятной хуйней](#) и обещая в конце [неимоверный PROFIT](#), тянуть из него небольшие деньги на якобы «технические траты по процессу», потом либо втупую съебаться, либо сослаться на то, что ничего не получилось, гебня помешала/ртуть самораспалась.

Второй — гешефт [кровоавой гебни](#), заключающийся просто в отлове лохов с баблом, то есть использование этой мифической красной ртути как приманки для бандюков с баблом и не особо заботящихся о какой-то там законности, а уж когда такой желающий нарубить баблеца всплыл и заглотил, то потрошится он уже самыми обычными методами. Плюс возможность толкнуть дезу буржуйским разведкам за буржуйские же деньги.

Третий гешефт требовал некоторой подготовки. В пузырек из под любого лекарства наливалась какая-нибудь хрень красного цвета (ходили слухи, что мол эта хрень обычная ртуть из градусников, только подкрашенная толченым кирпичом, хотя скорее всего никто не заморачивался с ртутью, а просто наливали акварели или какой-нибудь другой краски), и эта хрень за большие бабки впаривалась лоху.

Что самое смешное — кто-то пытается устраивать этот лохотрон до сих пор. По крайней мере на любом сайте, где есть статьи о красной ртути и возможность оставлять комменты к ним, рано или поздно появляются комменты с предложениями купить эту самую ртуть. Будьте уверены, они и в обсуждении этой статьи когда-нибудь да появятся.

Красная ртуть в культуре

Упоминается в некоторых боевиках/шпионских фильмах середины 90-х. Есть даже фильм с соответствующим названием. Хотя не совсем, «Червона рута», кажется. Например, в весьма доставляющем сериале «Bugs» её продавал какой-то русский бандит. Алсо, красная ртуть упоминается в странной песне под странным названием «Чужая игла» в исполнении не менее странной группы «Небо здесь»:

Они хватают за горло и наступают на грудь...

В их обещаниях — голод, в их жилах — красная ртуть. В их реках — кровь, они убили воду. Ты думаешь боль, это — доза свободы?

Алсо сабж является главной героиней в уже давно вышедшем фильме «Охота на пиранию» по книжке пейзаля руками и известного порнографа Бушкова.

Шибко грамотные училки по природоведению запрещали говорить «градусник» и требовали говорить «термометр», утверждая, однако, что внутри у ём — подкрашенная ртуть.

Алсо, не так давно эстонцы сняли фильм с названием «Красная ртуть» (*Punane elavhõbe* по-ихнему). Фильм как раз описывает ситуацию начала 90-х, повествуя о трёх расовых эстонцах, отправившихся в Эту страну за сабжем с целью продать его дорожке на своей родине, а также за охотой на них эстонских правоохранительных органов.

В одной из серий ситкома «Солдаты» хитрожопый капитан выманивает у лоховитого прапора заведующего складом ГСМ канистру спирта, ссылаясь на то, что это «красная ртуть для секретного прицеда... завтра на учениях понадобится». Прапор по ходу тут же начал требовать себе молоко и гречку, так как хранил вредное радиоактивное вещество под боком. Ему это, конечно же, было обещано, но когда он узнал на самом деле всю правду про «красную ртуть»...

Вещество красного цвета, основным компонентом которого является ртуть, течёт в жилах у Абы из [Guilty Gear](#).

Алсо красная ртуть является алхимическим веществом, которое алхимики получали в процессе создания не менее меметично-фантастического [Философского камня](#), да и вообще в рецептуре оно много ртути (и не только красной).

Алсо историк-кун припоминает, что в давние времена [сифилис](#) лечили препаратами ртути, что само по себе довольно опасно и от такого [лечения](#) загибалось до 50% пациентов. Впрочем, это касалось лишь тех, кто дошел до врача, остальные дошли без лечения. Так вот, ходили древние легенды о некоей «красной ртути», которая от сифилиса лечит, но не такая опасная. Но жутко дорогая, сцуко. Вполне возможно, что корни торговцев и кидал растут из сифилисного средневековья.

В [клюквенно-развесистом RED-2](#) Энтони «Ганнибал» Хопкинс таки забабал адскую бомбу на красной ртути, которая по мощности как Р-36М2 «Воевода», но помещается в чемодан. Кстате, рванула она в конце как-то слабенько. Герои даже не ослепли, глядучи на это великолепие, не говоря уже о том, чтобы тихо оплавиться.

Вокалист «Мумий Тролля» Илья Лагутенко в многочисленных интервью утверждает, что в начале девяностых в качестве переводчика с китайского участвовал в сделке по продаже целого чемодана сабжа. Отсюда, якобы, название одного из студийных альбомов группы — «Точно ртуть алоэ».

Алсо

Академик [Петрик срывает покровы](#). Красная ртуть — «изотоп ртути — ртуть-196, оксид которой имеет оранжевый цвет».

Алсо IRL

Самая распространенная ртутная руда — киноварь — имеет красный цвет.

С большой вероятностью...

В условиях безвластия был придуман термин, о котором ничего не было известно таможенникам. И под декларацией «красная ртуть» могли вывозить просто золото или действительно радиоактивные материалы. Например, обогащённый уран. Вдобавок, отличная мистификация, чтобы морочить головы «лохам». «Голые короли» были всегда.

См. также

- [Философский камень](#)



Профит

\$регистрация 1000 мелочей 2 в 1 25-й кадр Bitcoin Biz By design Deadline Embrace, extend and extinguish Enlarge your penis Extreme Advertising Fine print Forex HYIP Kirby Kontora Lockerz.com Made in China Opulence, I has it Product placement QNet SAP Second-hand SEO SMS-лохотрон SMS-шпион The Asylum Wazzup Роман Абрамович Автошкола Акция Алексей Бабушкин Алименты Американо Бабло БАДы Баянист Тамада Услуги Березовский Бизнес-пакеты Биокатализатор топлива Биржа Благотворительность Блат Бобби Котик Брачный аферизм Бренд Букмекерская контора Буржуй Бутик Быдлодевайс Быстро, качественно, недорого Вазелин Вахтовый метод Вентиляторный завод Видеокурсы Виктор Петрик Винлок Вирусный маркетинг Волшебная таблетка Всемирная история, банк «Империал» Выборы Генномодифицированная вода Гешефт Глобальное потепление Голливуд Гомеопатия Горд Грабовой Дисбактериоз Дойная корова Дональд Трамп Донат Ебай Залогово-кредитный аукцион Заработок в интернете Звёздные войны Звонилка Золото Игровые автоматы ИКЕА Иммуномодулятор Иннова Интернет-магазин Кадровые агентства Карательная психиатрия Кардинг Карликовое государство Кликбейт Копираст Коробка из-под ксерокса Корпоративная культура Красная ртуть Кредит Лёгкий голод Лас-Вегас Литрес Лох Лохотрон Лохогадайка Макдоналдс



Эта страна

228 282 статья 9 мая Adidas Encyclopedia Dramatica/Russia M4 Роман Абрамович Адыгея Астрахань Байкал Баня Бессмысленный и беспощадный Биробиджан Бирюлёво Бичпакет Бутик Ватник Владивосток Воркута Воткаят Вписка Генерал Мороз Георгиевская ленточка Главная проблема музыки в России ГЛОНАСС Горбушка Горжусь Россией! Горячие финские парни Госдума Грудинин Двойники Путина Десятые Диггеры Дороги России Древнерусские мемы Духовность Европейцы ли русские? Евроремонт ЕГЭ Единая Россия Екатеринбург Жлоб За Абрамовича Завод Заводы стоят Закопанные дома Замкадьё Зеленоград Золотая медаль Зюганов ИТМО Кавказские Минеральные Воды Калининград Киров Ковёр Коктейль Лужкова Колыма Комбинат «Маяк» Компьютерный клуб Коробка из-под ксерокса Красная ртуть Краснодар

красноярск кронштадт крым куда ты денешься с подводной лодки? курильские острова
Левиафан Люби Россию, пидор! Магадан МГИМО Медведев Милиция Мордовия Москва
Москвичи зажрались Мухосранск Мытищи Нанотехнологии Национальная идея Наше всё
Нижегород НМУ Новосибирск Норильск Ночные Волки Нургалиев разрешил
Общежитие Общепит Омск Операция «Неформал» Оскорбление чувств верующих
Особенности национальной охоты Откат Охрана Пельмени Перепись населения Пермь
Петербург Пипл хавае

[en.w:Red mercuryw:Красная ртутьde.w:Rotes Quecksilber](#)